



## «Лента единства»

В честь российского триколора прошла акция в детском саду №5 «Светлячок»

Сотрудники сельской библиотеки поселка Арамиль и Сельского клуба «Надежда» провели замечательную акцию под названием «Лента единства». Они отправились поздравлять самых маленьких граждан нашей страны – воспитанников детского сада №5 «Светлячок» в поселке Арамиль.

В ходе мероприятия ребята узнали много интересного о флаге России: его историю и значение цветов. Дети с радостью делились своими знаниями, активно участвовали в беседе, а затем ребята хором прочитали стихотворение, посвященное празднику, что добавило особую атмосферу радости и единства.



Каждый участник акции получил в подарок ленту триколор, символизирующую единство и гордость за свою страну.

– Такой день стал не только образовательным, но и запоминающимся событием для всех участников, укрепив

чувство патриотизма и любви к родине у самых юных граждан России,

– говорят в Сельской библиотеке поселка «Арамиль».

**Информация и фото:**  
Сельская библиотека  
поселка Арамиль



## «Мой безопасный путь»

Арамильские дети стали победителями фотоконкурса

Отделение Госавтоинспекции МО МВД России «Сысергский» проводило его среди воспитанников детских садов Сысергского и Арамильского городских округов в июне этого года. Для участия необходимо было представить фотографии, демонстрирующие правильные маршруты и безопасное

поведение на дорогах при передвижении на велосипеде или самокате.

Победителями стали наши ребята: талантливые воспитанники детского сада №3 МАДОУ «Родничок» города Арамиль – Максим и Денис Журавлевы, подготовившие фото совместно с педагогом Ольгой Александровной Степахиной. Сотрудники Госавтоинспекции пригласили ребят на почетное награждение.

Кроме того, победителям были вручены благодарности и памятные подарки. Ребята также смогли почувствовать себя настоящими героями: они посетили машину полиции, внимательно рассмотрели ее изнутри и узнали много интересного о работе сотрудников ГИБДД.

**Информация и  
фото:** детский сад №3  
«Родничок»



## Рисуя триколор

В Арамили прошла масштабная акция, посвященная Дню российского флага

Активисты из первичных отделений Движения Первых школ №1, 3 и 4, а также центра «ЮНТА», провели замечательную акцию в честь Дня флага Российской Федерации для воспитанников детских садов Арамильского городского округа.

На площадками перед детскими садами ребята встретились с ребятами, активными представителями Движения Первых,

готовыми рассказать им много интересного про Россию и ее символы. Активисты подготовили небольшую викторину, где малыши отвечали на вопросы о нашей стране. Дети активно участвовали, демонстрируя свои знания и любознательность.

После интеллектуальной части мероприятия началось самое творческое занятие – вместе нарисовать российский триколор. Под руководством взрослых ребят дети раскрашивали свои листы бумаги яркими красками, создавая кра-

сочные изображения национального флага.

В некоторых детских садах с погодой повезло больше: там юные художники смогли отправиться рисовать флаг прямо на асфальте во дворе детского сада, используя мелки разных цветов. Получились яркие рисунки, которыми гордятся все участники праздника.

В завершение Первые станцевали вместе с малышами дружный флешмоб под задорную музыку.

Также активисты Движения Первых посетили значимые места нашего города, где развернули российский триколор в честь праздника.

**Информация и фото:**  
Движение Первых

## «Веселые уроки»

Праздник знаний для юных арамильцев провели в Центральной библиотеке

В преддверии Дня знаний Центральная библиотека совместно с Общественной палатой Арамильского городского округа организовала и провела культурно-образовательное мероприятие для воспитанников Центра социальной помощи семье и детям – увлекательную игровую программу «Веселые уроки».

В этот день ребят ждал необычный учебный день, наполненный смехом, играми и познавательными заданиями. На «уроке математики» юные гении с легкостью решали стихотворные задачки, складывая и вычитая книжки, деля веточки для козят и умножая клеточки на волшебном ковре. Кроме того, проявили свои творческие способности, рисуя бусы из геометрических фигур и разгадывая числительные в русских пословицах и поговорках.

Не менее захватывающим оказался и «урок чтения», где состоялись долгожданные встречи с любимыми книгами и знаменитыми литературными персонажами. «Урок географии» порадовал



интересными фактами: дети узнали, куда «уходят спать» солнышко и в какой стране животные носят сумки, а также успешно расшифровали сложные географические термины.

На протяжении всего мероприятия в читальном зале царила атмосфера дружбы и веселья, а сотрудники библиотеки и воспитатели с удовольствием помогали детям справляться с заданиями.

Завершился «учебный день» приятным и неожиданным сюрпризом: члены Общественной палаты Арамильского городского округа вручили ребятам подарки, сделав праздник еще более ярким и незабываемым. Библиотека выражает искреннюю благодарность за поддержку и внимание к юным читателям.

**Информация и фото:** Арамильская Центральная библиотека имени Чуманова

